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Contexto 

del país



Avance del país

En este momento, 

¿cómo siente en 

general que va el país? 

¿va avanzando, 

retrocediendo o está 

estancado?

Toma de posesión 100 días 6 meses
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RetrocediendoAvanzando Estancado Ns/Nc
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Primer 

informe

n= 808

2018 2019 2020

Primer 

año
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19



Opinión de 

AMLO y 

confianza



Opinión de AMLO

¿Qué opinión tiene del 

Presidente Andrés 

Manuel López Obrador: 

muy buena, buena, 

regular, mala o muy 

mala opinión? 
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n= 808

2018 2019 2020

Toma de posesión 100 días 6 meses
Primer 

informe

Primer 

año
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19
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Confianza en AMLO

Cambiando de tema, 

dígame, por favor, si 

usted tuviera que salir 

de vacaciones, ¿usted 

le confiaría las llaves 

de su casa al 

Presidente  Andrés 

Manuel López 

Obrador? 

Sí No Ns/Nc
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n= 808

2018 2019 2020

Toma de posesión 100 días 6 meses
Primer 

informe

Primer 

año
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19



Acuerdo con 

gobierno



Acuerdo con 

gobierno de AMLO

Hasta el momento, 

¿usted está de acuerdo 

o en desacuerdo con la 

forma de gobernar del 

Presidente Andrés 

Manuel López 

Obrador?
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n= 808

2019 2020

100 días 6 meses
Primer 

informe

Primer 

año
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19



Acciones de 

Gobierno
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n= 808

1° año de gobierno8 meses de gobierno

C a l i d a d  d e  l a  e d u c a c i ó n

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 18 meses… ?

A 18 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 18 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19
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n= 808

1° año de gobierno8 meses de gobierno

C a l i d a d  e n  e l  s i s t e m a  d e  s a l u d

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 18 meses… ?

A 18 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 18 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19
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n= 808

G e n e r a c i ó n  d e  e m p l e o s

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 18 meses… ?

A 18 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 18 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

1° año de gobierno8 meses de gobierno
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19
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n= 808

C o r r u p c i ó n

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 18 meses… ?

A 18 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 18 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

1° año de gobierno8 meses de gobierno
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19
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n= 808

P o b r e z a¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 18 meses… ?

A 18 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 18 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

1° año de gobierno8 meses de gobierno
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19



23.3%
19.2% 19.7% 19.3%
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n= 808

I n s e g u r i d a d¿Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 18 meses… ?

A 18 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 18 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

1° año de gobierno8 meses de gobierno
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19



Evaluación de 

autoridades frente 

al COVID-19



Opinión de 

autoridades

¿Qué opinión tiene de 

las siguientes 

autoridades: muy 

buena, buena, mala o 

muy mala opinión? 

18

n= 808

70.3%

54.4%

52.2%

44.9%

35.6%

8.2%

10.1%

10.3%

12.6%

11.0%

16.1%

32.9%

24.2%

25.9%

28.8%

3.5%

0.3%

10.1%

11.6%

16.8%

1.9%

2.3%

3.2%

5.0%

7.8%

Hugo López-Gatell, Subsecretario de Salud

Andrés Manuel López Obrador

Jorge Alcocer, Secretario de Salud

Zoé  Robledo, director general del IMSS

Luisa María Alcalde, Secretaria del Trabajo

Mala/Muy malaMuy buena/Buena Regular Ns/NcNo lo conoce
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Evaluación de 

autoridades

Por último dígame, 

¿cómo evalúa el 

trabajo de las 

siguientes autoridades 

para hacer frente al 

COVID-19? 

Empecemos…

n= 808

70.5%

56.3%

53.4%
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43.3%

6.5%

7.5%

6.4%

6.7%
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17.0%

26.6%

36.8%

30.3%
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11.6%

16.8%

Hugo López-Gatell, Subsecretario de Salud

Jorge Alcocer, Secretario de Salud

Andrés Manuel López Obrador

Zoé  Robledo, director general del IMSS

Luisa María Alcalde, Secretaria del Trabajo

Mala/Muy malaMuy buena/Buena Regular Ns/Nc



COVID-19
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¿Las autoridades 

de salud están 

preparadas? 

Hasta el día de ayer en la 

noche, hay 68,620 casos 

confirmados de 

coronavirus en México y 

7,394 muertos, dígame, 

¿cree que las autoridades 

de salud están 

preparadas para 

enfrentar esta situación?*

*Se informó a los entrevistados 

el dato oficial actualizado del día 

con base en la hora y día de 

entrevista.

n= 801n= 605n= 400 n= 409 n= 803

Sí No No contestó

n= 808



Conocimiento del plan 

para regreso a la 

“nueva normalidad”

Las autoridades señalaron 

que a partir del 1 de junio 

entrará la aplicación de un 

semáforo por regiones para la 

reapertura de actividades 

sociales y económicas. En el 

primero, color rojo, se 

reactivarán las actividades 

esenciales y continuarán las 

medidas de salud pública y 

laborales, sin abrir espacios 

públicos, ni salida de 

personas vulnerables. Los 

siguientes puntos del 

semáforo permiten abrir poco 

a poco las actividades hasta 

el cuarto punto del semáforo, 

color verde, en donde 

regresan actividades 

escolares y las no esenciales 

en su totalidad. ¿Usted sabía 

de este plan? 

22
n= 808

75.6%

24.2%

0.2%

Sí No No contestó



Opinión del plan de 

regreso a la “nueva 

normalidad”

Pensando en la forma en 

que se reanudarán 

actividades y que aún se 

siguen presentando casos 

confirmados de COVID-19, 

dígame, ¿usted cree que 

este plan de semáforos es 

una buena forma de 

regresar a las actividades o 

considera que las 

autoridades se están 

precipitando?

23

51.2%
44.3%

2.8% 1.7%

n= 808

Es una buena forma 

de regresar a las 

actividades

Las autoridades se 

están precipitando

No contestóNo sabe



Afectaciones 

al empleo



Situación laboral 

durante la pandemia  

Antes de que iniciara la 

cuarentena el primero de 

abril, ¿cuántas personas en 

su hogar tenían un empleo, 

incluyéndolo (a)  a usted? 

25
n= 808

41.1%

40.8%

19.7%

¿Alguna perdió el
empleo?

¿Alguna conservó su
trabajo pero con menor

sueldo?

¿Alguna mantuvo su
trabajo pero sin sueldo?

Sí

6.6%

16.0%

29.6%

19.2%

15.6%

5.5%

6.3%

1.2%

Ninguna

Una

Dos

Tres

Cuatro

Cinco

Más de cinco

No contestó

De estas personas que tenían empleo, 

antes del primero de abril….*

*Esta pregunta solo se realizó a 

quienes mencionaron que alguna 

persona tenía empleo antes de la 

cuarentena.

n= 710

92.2%
de personas señalan 

que había al menos 

una persona en sus 

hogares que contaba 

con un empleo antes 

de COVID-19 



El presidente  Andrés 

Manuel López Obrador 

anunció que se estima la 

pérdida de 1 millón de 

empleos durante esta 

pandemia. Ante esta 

situación, mencionó que 

ya cuentan con un plan de 

recuperación económica y 

creación de nuevos 

empleos.  Dígame, ¿usted 

conocía esta información? 

26
n= 808

Sí No No contestó

47.3%

52.4%

0.3%

Conocimiento del plan 

para la recuperación 

económica



50.0%49.8%

0.2%¿Usted actualmente tiene un 

trabajo? 

27 n= 808

Sí No No contestó

0.7%

27.6%

14.9%

24.8%

32.0%

No contestó

Nada preocupado

Poco preocupado

Algo preocupado

Muy preocupado

¿Qué tan preocupado se siente ante la posibilidad 

de perder su empleo?*

*Esta pregunta solo se realizó a 

quienes mencionaron tener un 

empleo actualmente.

n= 354

56.8%

42.5%

Quienes tienen 

actualmente un 

empleo, ¿qué tanta 

preocupación 

tienen de perderlo? 



33.7%

59.3%

6.3%
0.7%A principios del mes de 

abril, el Presidente López 

Obrador, prometió la 

creación de 2 millones de 

empleos; esta misma 

promesa la repitió el 25 de 

mayo como parte de la 

estrategia para reactivar la 

economía debido a la 

pandemia del coronavirus. 

Dígame. ¿usted cree que 

es posible la creación de 2 

millones de empleos en los 

próximos meses? 

28
n= 808

Sí es posible No es posible  No contestóNo sabe

¿Es posible la creación 

de 2 millones de 

empleos en los 

próximos meses?



67.2%

21.0%

5.5% 4.8%
1.5%

Se debe enfocar en otros
sectores económicos

Se debe enfocar en los
proyectos del gobierno

En ambos No sabe No contestó

La creación de estos nuevos 

empleos se concentrará en 

la construcción de los 

proyectos prioritarios del 

gobierno, como el Tren 

Maya, la Refinería de Dos 

Bocas y el Aeropuerto de 

Santa Lucía. Dígame, 

¿considera que la creación 

de estos empleos deben 

estar enfocados en los 

proyectos del Gobierno o, 

por el contrario, deberían de 

enfocarse en otros sectores 

económicos del país?

29
n= 808

¿Creación de empleos 

en proyectos del 

Gobierno o en otros 

sectores económicos?



Nota metodológica

Universo

Ciudadanos mayores de 

18 años que residen en 

la República Mexicana y 

que cuentan con línea 

telefónica fija en su 

hogar.

Técnica de
levantamiento Muestra

Marco
muestral

Se utilizó como marco 

de muestreo una base 

de datos propia de 

registros de telefonía 

fija en el país.

Muestreo estratificado 

de alocación

proporcional al 

tamaño.

Encuesta telefónica 

realizada los días 25 y 26 de 

mayo de 2020.

Se obtuvo una muestra de 808 

casos distribuida de manera 

proporcional a la lista nominal de 

las 32 entidades. Con un nivel de 

confianza de 95%, el error teórico 

es de ± 3.45% a nivel nacional.

Los resultados reportados están 

basados en los estimadores de 

Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada con 

base en la lista nominal y datos 

sociodemográficos (sexo y edad) 

del INE.
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